MPABUIA 3SKCMIYATALMU U YXOOA 3A MEBEIbIO

1. Mebenb fomkHa XpaHUTbCS 1 3KCMyaTMpOBaTbCA B 3aKPbIThbIX OTAMMMBAEMbIX MOMELLEHUSX
npu Temnepartype He Huxe +2°C 1 0THOCUTENBHOM BNaXHOCTN Bo3ayxa oT 45 10 70%.

2. Mpw yctaHoBke nsgenuii mebenn B HeNOCpeaCTBEHHOW GNM30CTU OT HarpeBaTeNbHbIX U
OTONUTENbHbLIX MPUOOPOB NX MOBEPXHOCTM BO BPEMS SKCMIyaTaLMmn OOMKHbI ObITb 3alUMLLIEHbl OT
Harpesa. TemnepaTypa Harpesa anemeHToB Mebenu He AomkHa npeBbiwaTb 40°C.

3. Mpw ocnabneHun KpenneHus coeanHeHnn HeobxoaMMO NEPUOANYECKN NOATATMBATL BUHTbI,
LUYPYNbI CTSXKM U T.0.

4. MoBepxHOCTN mn3penuii cnedyet NPeaoxpaHaTb OT PasfuyHbIX PacTBOPUTENEWN, KWUCIIOT,
Lernoyen n MexaHu4YeCcknx NoBpexaeHUNn.

5. MoBEPXHOCTN M3AENUN MOXHO OCBEXWTb, NPUMEHSAS CreumarnbHble COCTaBbl, KOTOpble
MMEITCA B XO3AWCTBEHHbIX Mara3vHax. He gonyckaeTtca npyMeHeHne cofbl, MOPOLLKOB U ApYrnx
mMaTtepuvarnos, He NpeaHasHa4YeHHbIX AN yxoaa 3a mebenbio.

6. MoMHMTE, YTO COXPaHHOCTb M AOMTOBEYHOCTb MeGENN 3aBUCUT HE TOSBbKO OT €€ KOHCTPYKLUK
1 KayeCcTBa MaTepuarnos, HO M OT MPaBWIbLHOW SKCMTyaTaumMm 1 yxoaa 3a Hew.

7. B uensix 6e3onacHOCT XpaHWUTe Tsxenble NPeAMEThl B HUXHMX siliukax. He paspeluanTte
AeTsam 3abupatbCs Ha ALLMKK.

N3rotoeneHo ansa OO0 Toproseint gom TpuAd,Poccus,

PocTtoBckas obnactb,r.BonrogoHck, yn.lNopTtoBas 1.
mpu
L 4

FAPAHTUWHbIN TAJNOH [ H [

«CabpuHa» Kposartb (900) T 307.12.02 (c AwmkaMu n Markon obuskor Tun 1) nsrotoeneHa

Ha WM KpacHonepoBs A.E rapaHtupyet cootBeTcTBre Tpeboarnuam TPTC 025/2012r.

O 6e3onacHocTn mebenbHom npoaykumn.fOCT 19917-2014.»Mebenb Ana cuaeHusa n nexaHus.
OO6LWue TexHNYEeCcKne yCcrnoBus.»

Oeknapauusa o coorBetctBun EASC N RU [-RU.PA03.B.77710/22,nericTButensHa no 25.05.2027r.

960

YCNnoBusa rAPAHTUA

1. MpeanpusiTe-n3roToBUTENb rapaHTUpYeT COOTBETCTBUE 3aenus TpeboeaHnam FOCT 19917-2014r.

npu cobnoaeHn yCroBmii TpaHCNIOPTUPOBaHWS, COOPKM 1 aKCnnyaTauum.
[apaHTMMHBIN cpok akcnnyaTaumm - 18 mecsueB. Cpok McuncnsaeTcs co AHA nepegaydn mebenu
notpebutento. Ecnu aeHb nepeaayn ycTtaHOBUTb HEBO3MOXHO, rapaHTUHbBINA CPOK MCHUCTIAETCS CO
AHs n3rotoeneHuns mebenn. [lecdekTbl NPOUM3BOACTBEHHOMO XapakTepa, OGHapyXeHHbIe B TeHeHne
rapaHTUAHOIO CPOKa, YCTPaHSIHOTCSA 3a CHET NPeanpUATUA-U3roToBUTENS.

2. Napenwve cHuMaeTcs ¢ rapaHTUIMHOMO 06CnyXmMBaHUs B CNEAYOLWMX CIyYasix:
- eCN1 UMEET crebl NTOCTOPOHHETO BMELLATENLCTBA MU Obina NonbITKa PEMOHTA;
- ecnv o6HapyXeHbl HECAaHKLMOHUPOBaHHbIE U3MEHEHUsI KOHCTPYKLUMW U3 EeNUs;
- eCnu U3fenune aKCTyaTMpoBanocb He B COOTBETCTBUM CO CBOVM LIENEBBIM Ha3HaYeHeMm unv B
YCINOBUSAX, 411 KOTOPbIX OHO HE NpeAHa3Ha4YeHo.

3. [apaHTusi He pacnpocTpaHsieTcs Ha usgenve, MMetoLLiee criefyoLmne NOBPeXaeHUs:
- MEXaHN4eckue;
- BbI3BaHHble CTUXMEN, NoXapoMm, 6bITOBbIMU hakTopamu;
- BbI3BaHHbIE MOMNaaHNeM Ha MOBEPXHOCTb U3AEMUIA XXUOKOCTEN N €0KNX BELLECTB.
Cpok cnyx06bl nagenus - 10 ner.

«CabpuHa»
KposaTtb (900) T[ 307.12.02

OATABbINYCKA oo 202 o o
oErEOGK ( C AWwmKamm n markom oomskon tmn 1)
LATATIPOLIAXM " 202 ¢ MACIMOPT N CXEMbl CBOPKU

N3rotoButens:UIM KpacHonepos A.E,Poccusa,PoctoBckas obnactb,r.BonrogoHck,yn. 6-a 3aBoackas 35A.

LWUTAMIM MATASMHA



CO6opKy pekomeHAyeTCcs NpoM3BOAUTL C MOMOLLbLIO crieunanncta, Tak Kak
HenpaBuIibHas coopka MOXET MPUBECTU K ONPOKUABIBAHMIO MeGenn, YTo MOXeT
noBreYb 3a cobon yLepob unm TenecHble NoBpPeXaeHUS.

Mpeanpuatne octaBnsieT 3a coboM MNpaBO BHOCWUTb HEKOTOPble
KOHCTPYKTUBHbIE U3MEHEHNA He yXyaLllatouimne BHELUHUN BUA N HE BNudAoLwne Ha
bYHKLMOHaNbHbIEe CBONCTBA U34ENUs.

YBaxkaembll nokynaTtens!

Mpexge, 4eM HadaTb cOOpKy wusgenusi, ybeamtecb B COOTBETCTBUM
BblOpaHHoOro Bamu nzgenus (cM. o0noxky nacnopra) ¢ ero HOMepPOM YKa3aHHbIM
Ha 3TUKETKe, HaKNeeHHOWN Ha nakeTe.

YnakoBKy C 3TUKETKOW COXPaHATb [0 KOHUa c6opku!

YnakoBo4Hasi BEOOMOCTb

?gg&i:%?za::;iﬁjﬂ” i O6o3HaveHmne | Konnyectso rsg;agt‘r'e
Maket 1
CnuvHka 3agHss B cbope 1-1 1 2000x760
CnuHka nepegHas 1-2 1 2000x200
[Ho awmka 1-1-1 2 948x497
Haknapgka silumka npasasi 1-1-2 1 993x200
Haknagka swmka nesas 1.1-1-2 1 993x200
MakeT 2
BokoBvHa kpoBaTy nNpasas 1-3 1 1000x715
BbokoBuHa kpoBaTu neeas 1-4 1 1000x715
Maket 3
Meperopoaka 1-5 1 956x285
CTeHKa siluMKa 3agHsAs 1-1-3 2 916x140
BbokoBas cTeHka siluka 1-1-4 4 500x140
Onopa nog 3arnyLwmnHy 1-7 2 930x186
dypHuTypa - 1 -
Maket 4
| 3arnywuHa | 1-6 | 2 | 1989x471

B koMnnekT noctaBKu mMaTpal He BXOAMT.PeKOMeHAyeM KOMMJIeKTOBATb

Kapkac KpoBatu maTtpauem 2000x900x180mm.

BHUMAHMUE!

Yxon 3a mebenbHoW OBUBKOM M3 UCKYCCTBEHHOW KOXW, yAaneHwe
ObITOBbIX 3arpA3HEHWU, MbINIBHOMO HaneTa U rpsA3v 3akiyaeTcs B
NpOTUPaHUN ee MNOMMMEPHON MOBEPXHOCTU MSATKOW TKaHbIO WIu
rybkon, cMo4yeHHoW B crabom pacTBOpe Mbifla WM MOIOLLEro
cpeacTBa AN CTUPKM M3OENUMA U3 LEPCTU LUENKOBbLIX W
CUHTETUYECKUX TKaHEW, He [Oonyckash HaMOKaHWs M3HAHOYHOWN
CTOPOHbI KOXMW.

OcTaTkun MotoLLero cpeacTBa CHUMALOT Crerka yBnaXXHEeHHOW TKaHbHO,
M30bITOK BNarun xnon4yaro-6yMaxHon TkaHblo, 06s3aTenbHO NpoTepeB
Hacyxo. 3acTapenble nNATHa OpPraHM4YecKoro MNPOUCXOXAEHUS
yOanawTCsa OYUCTUTENSMU ANA  HaTypanbHOW KOXW, COrfnacHo
MHCTPYKLUMSAM MO MX NpuMeHeHuto. [Npn obpaszoBaHMM CKNagok npu
TPaAHCNOPTMPOBKE AOMyCKaeTcs OTnapuvBaHue u4epes XronyaTo-
GymaxHyto TkaHb. He ponyckaeTcss XMMYMCTKa, 4YUCTKa C
NCMNONb30BaHUEM XITOPKM.

1



Mepen ycTaHOBKOW SAiLMKa
cenapaTtopbl C LUapukamm
BblABMHYTb Bnepea

BenomocTtb kKoMnnekTaumm oypHUTYpbI

Q‘ Qx 2x
<>
\. N
Hanpasnstowas 350Mm Yronok UM-402 -00 Yronok UN-457 Yronok UM-457(ucn.1)
Q Qx 4x 6x
&
= Y
- o
Crsbkka 9KCLEHTP. | [lio6ernb CTsHKKW AKCL. BUHT M6X35 MoansaTHYK rBosas 1,5x20
Qx Qx Qx 20x
L‘ o , N
% Ay Dy,
. - .

Camopes 3.5x19

Kntoy SW4

BuHT 6.3x13

BuHT M6x20 ¢ nonykpyrnon
FONOBKOWN.

QX

©

="

16x

—

@

-

N

4x

@

S~/

Camopes 3.5x16

Waitba M5

S5

4x
)
Dy,

[iobenb-cTsixka 7x50

MpumeyaHwne.

BuHT M5x30

KOHCTPYKUMOHHBLIE MaTepuansil:
- NNUTa APEBECHOCTPYXe4YHasi, 0brmuoBaHHas NNeHKon Ha

Yronok 25x25

[anka M5

OCHOBE TEPMOpPEaKTUBHbIX NonMmepoB (nammHuposaHHada) JIOCII
no NOCT 32289-2013;
- nnuta gpesecHocTpyxevHas NOCT 10632-2014.

-lMeHononnypeTtaH cooTBeTCTBYET TPEOOBaHMAM HOPMATUBHbLIX JOKYMEHTOB
TY 2254-001-72399953-2005 «[MeHononuypeTaH anacTuyHbIN (MMCTOBOW)
TexHu4eckume ycnosus» nam. Ne14.

10 3



8.2 @

Camopes 3,5x16-15wTt

MHT M6x20-2LWT.
C NONyKpyro
rOMoBKOW.

4x




4x

M

BuHT M6X35MM

TAXKA 3KCUEHTP

4 MNepen yctaHoOBKOW HanpaBnsoLwmx, Heo6xoaAnMo:
" 1.BblABUHYTb HanNpaersioLyto NMOMHOCTbIO Ha BCIO ANTMHY 00 KOHLA.
2.HaxkaTb Ha «yCuK».
3.3axaB «yCUK» narnbLeM, NOTAHYTb B CTOPOHY
N BblHYTb YacTb HanpasBnsoLlen
Ons swmka.

wos

Ha Haknagke Awmka —
pacnonaraercs cBepxy

Camopes 3,5x16mMm

BUWHT 6.3x13

;,,,

Y

'Camopes 3,5x16mMm

LoB
Ha Haknagke Aawuka
pacnonaraeTcsa ceepxy

Hanpaenstowas
350mMMm




Yronok AM-457(ucn.1)-2wr.
TB.-5MM I d oTB.-5MM

BuHT M6x20-2LWT.

C nonykpyrnoi
rONOBKOA

ﬂ9 Yronok UM-457

MM-402-00

1x
BuHT 5x30-2WwT
LWanba M5-2wt

1x [anka M5-2wTt

LWanba M5-2wt
[anka M5-2wT

@

d oTB.-6MM
d oTB.-6MM

Yronok|1M-402-00

pe3 3.5x19
2wt

Yronok|n-402-00

1x

Hanpasnsiowas BWHT 6.3x13

350mm
&y,

Cawmopes 3.5x19

2X

D,

BuHT M6X20-2LWT.
C nonykpyrnon
rONOBKOW

BuHT 6.3x13 Camopes 3.5x19

Hanpaenstowas )))}l/




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6

